

Вторник, 11 августа 2020 года

[www.arti-westi.ru](http://www.arti-westi.ru)

E-mail: arti.gazeta@mail.ru



# Муниципальный вестник №31

## Человек и закон

### «Тихий час» как требование закона

10 июня 2020 года Законодательным Собранием Свердловской области внесены поправки в ст. 37 Закона Свердловской области «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» от 14.06.2005 г. №52-ОЗ.

Ранее запрещалось совершать действия, нарушающие тишину и покой граждан, проведение строительных и ремонтных работ в период с 23:00 до 08:00 по местному времени. На основании внесенных поправок теперь шуметь запрещено период с 13:00 до 15:00 и с 23:00 до 08:00 по местному времени.

Действия граждан, нарушающих покой окружающих, влекут за собой наложение штрафа в размере от 500 до 2000 рублей для физических лиц, от 1000 до 5000 рублей для должностных лиц и от 3000 до 7000 для юридических лиц.

**ОМВД России  
по Артинскому району**

## Ваши права

### Продлят проактивно

Пенсионный фонд России продлил ряд временных мер, чтобы в упрощенном режиме назначать пенсии и принимать решения по их выплате. До конца июля ПФР продолжит дистанционно назначать отдельные виды пенсий и пособий, оказывать содействие гражданам в запросе необходимых сведений, проактивно продлевать и пересчитывать ранее назначенные выплаты.

Большинство пенсий сегодня оформляется по электронным заявлениям, которые подаются через личный кабинет на портале Пенсионного фонда es.pfrf.ru и портале Госуслуг. Доля таких обращений в настоящее время достигает более 70%. По большинству из них пенсия с согласия человека назначается полностью дистанционно на основе данных, которые переданы работодателями в информационную систему Пенсионного фонда.

Наполнение лицевых счетов предпенсионеров сведениями о стаже и заработной плате, данными о нестраховых периодах, которые также учитываются при назначении пенсии, обеспечивается за счет заблаговременной работы территориальных органов Пенсионного фонда. Благодаря этому большинство пенсий в период с апреля по июль назначается удаленно и не требует личного визита в клиентскую службу ПФР.

Все виды пенсий людям с инвалидностью и некоторые социальные выплаты назначаются Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов. При обращении в ПФР ин-

но-спасательных работ и других неотложных работ, необходимых для обеспечения безопасности граждан либо обеспечения нормального функционирования объектов жизнедеятельности населения, а также работ, приостановка которых невозможна по производственно-техническим условиям) в пятницу, субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни в период с 18:00 до 11:00 по местному времени.

Действия граждан, нарушающих покой окружающих, влекут за собой наложение штрафа в размере от 500 до 2000 рублей для физических лиц, от 1000 до 5000 рублей для должностных лиц и от 3000 до 7000 для юридических лиц.

**ОМВД России  
по Артинскому району**

## Ваши права

### Заявление не нужно

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ), согласно приказу Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 11 июня 2020 года № 327н, с 28 июля текущего года назначается инвалидам и детям-инвалидам в проактивном режиме. То есть им больше не нужно подавать заявление на ее оформление лично, территориальные органы Пенсионного фонда России сделают все самостоятельно.

Теперь выплата оформляется Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ). ЕДВ устанавливается со дня при-

знания человека инвалидом или ребенком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления в реестр сведений об инвалидности, после чего гражданину будет направлено уведомление о назначении ЕДВ.

Отмена заявлений для оформления ЕДВ стала следующим шагом по упрощению процесса оформления выплат людям с инвалидностью. Специально созданный Федеральный реестр инвалидов является единым оператором информации, поставщиками которой выступают учреждения медико-социальной экспертизы,

внебюджетные фонды, федеральные министерства и ведомства, а также региональные и муниципальные органы власти

Сама процедура определения инвалидности в настоящее время также происходит заочно, исключительно на основе документов медицинских учреждений, без посещения инвалидом бюро медико-социальной экспертизы. Такой временный порядок был введен в связи с эпидемологической ситуацией и действует с 1 марта до 1 октября 2020 года.

## Если ты работал в 2019 году

С 1 августа 2020 будет произведен беззаявительный перерасчет страховых пенсий работавших в 2019 году пенсионеров. Перерасчет коснется всех пенсионеров, получающих страховую пенсию по старости или по инвалидности, за которых в 2019 году уплачивались страховые взносы.

Размер прибавки определяется в индивидуальном порядке, так как её величина зависит от двух основных параметров: величины индивидуального пенсионного коэффициента (ИПК), которая рассчитывается из суммы страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, начисленных работодателем, и от даты оформления пенсии (поскольку с 2016 года для этой категории пенсионеров стоимость ИПК не индексируется). Максимальное значение ИПК при перерасчете учитывается в размере не более 3.

Поскольку в отношении работающих пенсионеров индексация в 2016 году была заморожена, то стоимость ИПК для них не индексируется. Это означает, что при перерасчете будет учитываться стоимость пенсионного коэффициента, установленная на дату назначе-

ния пенсии. Для пенсионера это значит, что прибавка в августе 2020 года будет меньше тем, кто раньше вышел на пенсию.

Определить максимальную величину прибавки можно по таблице, представленной ниже:

Дата оформления страховой пенсии	Стоимость одного ИПК в руб.	Максимальная прибавка после перерасчета 01.08.2020 г. в руб.
до 01.02.2016	71,41	214,23
с 01.02.2016	74,27	222,81
с 01.02.2017	78,28	234,84
с 01.04.2017	78,58	235,74
с 01.01.2018	81,49	244,47
с 01.01.2019	87,24	261,72

Неработающим пенсионерам с января 2020 года максимальная прибавка определяется из стоимости одного ИПК в размере 93,00 руб., которая установлена с 01.01.2020, и составляет 279,00 руб. Для сведения: три пенсионных балла формируются с заработной платы 29 000 рублей. Более подробную информацию можно получить по телефонам «горячей линии» в г. Красноуфимске (834394) 5-04-97, 7-58-13, в п. Арти (834391) 2-15-87.

**Межрайонное УПФР**

## Для удобства граждан

Для обеспечения безопасности жизни и здоровья граждан в условиях пандемии, в целях снижения физических контактов рекомендуем подписывать различные документы, в том числе при сделках с недвижимостью, в электронном виде с помощью электронной подписи. Получить сертификат электронной подписи можно в созданном на базе Федеральной кадастровой палаты Удостоверяющем центре.

Чтобы получить сертификат электронной подписи, нужно зарегистрироваться на сайте, подать запрос в «Личном кабинете» и оплатить услугу.

Далее необходимо пройти процедуру удостоверения личности в пункте оказания услуги. Это необходимая процедура, подтверждающая получение электронной подписи именно ее владельцем.

Для удобства граждан, а также для минимизации их контактов с другими людьми, Кадастровая палата ввела предварительную запись на процедуру в оффисах ведомства.

Для уточнения возможной даты и времени приема для проведения процедуры удостоверения личности с заявителем связывается сотрудник центра. Во время прохождения процеду-

ры им соблюдаются все меры предупредительного характера, в том числе они обеспечиваются средствами индивидуальной защиты.

Между тем, в разных регионах порядок работы Удостоверяющего центра может значительно различаться. Рекомендуем заранее уточнять информацию в его офисе. Контакты центра можно найти на сайте Федеральной кадастровой палаты во вкладке «Обратная связь».

Усиленная квалифицированная электронная подпись – аналог собственноручной подписи, имеющей юридическую силу и действительный на всей территории страны. С помощью сертификата электронной подписи можно в режиме онлайн и, не выходя из дома, зарегистрироваться вправа собственности на объект недвижимости, получить сведения из ЕГРН, ИНН, заполнить анкету для переоформления паспорта, отследить штрафы ГИБДД, подать заявление для поступления в вуз и получить многие другие государственные услуги.

Для создания сертификата электронной подписи вам потребуется предоставить пакет документов, в который входят

оригиналы документов: паспорт, СНИЛС, ИНН. Индивидуальные предприниматели также предоставляют основной государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации физлица в качестве ИП, представитель юрилица – документы, которые подтверждают полномочия на действия от имени юридического лица.

Удостоверяющий центр Федеральной кадастровой палаты начал работу в июле 2016 года. За время работы выдано более 125 тысяч сертификатов квалифицированной электронной подписи. Подробнее об Удостоверяющем центре Федеральной кадастровой палаты можно узнать на сайте ведомства.

Напомним, что в связи с ограничением приема документов в Многофункциональных центрах (МФЦ) Федеральная кадастровая палата для удобства граждан открыла специальную линию для предварительной записи на подачу документов. Так, по предварительной записи в оффисах ведомства можно подать документы для учетно-регистрационных операций по экстерриториальному принципу.

**Кадастровая палата**

## Ваши права

Работает человек?  
Сообщите вовремя!

Управление Пенсионного фонда напоминает о сроках представления страхователями в Пенсионный фонд сведений о трудовой деятельности зарегистрированных лиц: а) в случаях приема на работу и увольнения - не позднее рабочего дня, следующего за днем издания соответствующего приказа (распоряжения), иных решений или документов, подтверждающих оформление трудовых отношений; б) в случаях перевода на другую постоянную работу и подачи работником заявления о продолжении ведения трудовой книжки в соответствии со ст.66 Трудового кодекса РФ либо о предоставлении страхователем ему сведений о трудовой деятельности в соответствии со ст.66.1 Трудового кодекса РФ - не позднее 15 числа месяца, следующего за месяцем, в котором имели место данные кадровые мероприятия (за июль - не позднее 17 августа (15 и 16 августа - выходные дни).

Обращаем внимание, что

Постановлением Правительства РФ от 19.06.2020 №887 срок уведомления работников о возможности перехода на электронную трудовую книжку продлен до 31 октября 2020 года включительно. При этом срок для реализации работником права подачи заявления о способе ведения сведений о трудовой деятельности не изменен - до 31 декабря 2020 года включительно.

Подробную информацию о порядке заполнения сведений о трудовой деятельности работников можно получить по телефону (34394) 7-58-49 (для страхователей Красноуфимска), (34391) 2-27-78 (для страхователей Артей), либо на сайте ПФР ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru) в разделе «Страхователям - Электронная трудовая книжка»). Актуальные версии программ для подготовки и проверки формы СЗВ-ТД размещены на сайте ПФР ([www.pfrf.ru](http://www.pfrf.ru)).

Межрайонное УПФР

Регистрация?  
Просто!

За апрель 2020 года Федеральная кадастровая палата приняла 48 тысяч пакетов документов для проведения государственного кадастрового учета и регистрации прав, что на 27% ниже, чем среднемесячный показатель I квартала 2020 года. В среднем за месяц в I квартале 2020 года принималось порядка 66 тыс. пакетов документов. Это связано, очевидно, с пандемией коронавируса и введением мер по нераспространению инфекции, которые, как известно, включают в себя длительное закрытие МФЦ и ограничение физического приема граждан. Невзирая на то, что ряд государственных услуг - в том числе, в учетно-регистрационной сфере, - можно получить дистанционно, в целом проведение операций с недвижимостью представляется гражданам менее комфортным.

Всего за первые 4 месяца 2020 года для государственной регистрации права (ГРП) граждане подали почти 179,6 тыс. пакетов документов, для проведения государственного кадастрового учета (ГКУ) - 25,9 тыс. пакетов документов, для проведения единой процедуры ГКУ и ГРП - 16 тыс.

Также в учреждение поступило 25,9 тысяч пакетов документов по заявлению об исправлении технической ошибки в записях Единого государственного реестра недвижимости (ЕРГН), о внесении записей о невозможности государственной регистрации права без личного участия правообладателя, о внесении сведений о ранее учтенном объекте недвижимости.

Как подать документы, не выходя из дома? Оформить не-

Росреестр

Информацию, связанную с порядком подачи документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав, составом пакета документов, а также о готовности документов можно получить круглосуточно по телефону Ведомственного центра телефонного обслуживания (ВЦТО): 8 (800) 100-34-34.

**УЧРЕДИТЕЛЬ:** администрация Артинского городского округа  
**ИЗДАТЕЛЬ:** МАУ "Редакция газеты "Артинские вести"  
**Главный редактор** Светлана Владимировна Балашова  
**ДИЗАЙН** Л.В. УТИНОЙ  
**АДРЕС РЕДАКЦИИ** (издателя): 623340, пгт. Арти,  
ул. Ленина, 81. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор - 8 (34391) 2-13-37  
(факс), корреспонденты, бухгалтерия - 2-13-36.  
**E-mail:** arti.gazeta@mail.ru      **www.arti-westi.ru**  
**E-mail:** arti-reklama@rambler.ru (для рекламодателей)  
**Время подписания номера в печать:** по графику понедельник, 16-00;  
фактически понедельник, 16-00. Компьютерный набор и верстка  
выполнены в редакции газеты «Артинские вести».

## Человек и закон

Никогда, никому,  
ни под каким предлогом

В июле в дежурную часть ОМВД России по Артинскому району обратилась жительница п. Арти, с заявлением о том, что на сотовый телефон заявительницы позвонил неизвестный мужчина и, представившись сотрудником службы безопасности банка «Сбербанк», сообщил, что от имени заявительницы подана заявка на кредит в сумме 200000 (двести тысяч) рублей в «Сбербанке», попытка была оформлена из города Уфы. Мужчина пояснил, что лицо, которое оформило заявку, имеет весь пакет документов на имя заявительницы. После этого, женщина, следуя инструкциям неустановленного лица, вошла в свой личный кабинет и, ничего не подозревая, оформила заявку на получение кредита в сумме 200000 рублей. После одобрения заявки на кредит на телефон гражданки поступило СМС с кодом подтверждения, который последняя ввела в своем личном кабинете и на ее счет поступили денежные средства в сумме 200000 рублей. Далее женщина, следуя указаниям мошенника, сняла в банкомате денежные средства в сумме 200000 рублей. После этого неизвестный мужчина пояснил, что деньги необходимо перечислить на номера оператора «Теле 2», так как, якобы, оператор является страхователем Сбербанка России. На вопрос заявительницы - для чего нужно переводить деньги - мужчина пояснил, что деньги нужно перевести частями на страховые ячейки «Теле 2», чтобы в дальнейшем погасить кредит. Обманутая женщина четырнадцатью операциями на различные абонентские номера, указанные мошенником, перевела деньги в сумме

200000 рублей.

Таким образом, женщина практически самостоятельно оформила на себя кредит на 200000 рублей и отдала все деньги мошенникам, оставшись с долгом перед банком на сумму 200000 рублей, которые будет обязана выплатить банку с процентами!

Подобные случаи дистанционного мошенничества не единичны и фиксируются сотрудниками ОМВД регулярно. Также в июле 2020 года в ОМВД России по Артинскому району обратился молодой человек и сообщил о том, что в социальной сети «В контакте» со страницы его близкого друга пришло сообщение с просьбой дать в долг денежные средства. Для перевода денежных средств необходимо было написать данные банковской карты и написать якобы «другу» код, который придет СМС-сообщением. Доверчивый молодой человек, написал все данные своей банковской карты и сообщил коды СМС. В результате с банковской карты доверчивого молодого человека были похищены денежные средства в сумме 18000 рублей. В этот же вечер молодому человеку пришло сообщение от его друга о том, что его страницу «В контакте» взломали.

ОМВД России по Артинскому району в очередной раз предупреждает: никогда, никому ни под каким предлогом нельзя передавать данные своих карт, нельзя сообщать коды, приходящие в СМС! Особенно, если неизвестные лица представляются работниками банка или службой безопасности, так как с помощью данного кода мошенники дистанционно подключают онлайн-кабинет и в дальнейшем

в течение нескольких минут переводят все Ваши денежные средства на свои счета, а также оформляют онлайн-кредиты! Напоминаем вам, что для перевода денежных средств на банковскую карту достаточно сообщить только 16-значный номер карты. Если у вас спрашивают еще какие-либо данные, то это 100% мошенники!

Следует помнить: - сотрудники учреждений кредитно-финансовой сферы и платежных систем никогда не прсылают писем и не звонят гражданам с просьбой предоставить свои данные; - сотрудник банка может запросить у клиента только контрольное слово, ФИО; - при звонке клиенту сотрудник банка никогда не просит сообщить ему реквизиты и совершать какие-либо операции с картой или счетом; - никто, в том числе сотрудник банка или представитель государственной власти, не вправе требовать от держателя карты сообщить PIN-код или код безопасности; - при поступлении телефонного звонка из «банка» и попытках получения сведений о реквизитах карты и другой информации, необходимо немедленно прекратить разговор и обратиться в ближайшее отделение банка, либо перезвонить в организацию по официальному номеру контрактного центра (номер телефона службы поддержки клиента указан на обратной стороне банковской карты).

Просим позаботиться о

своих родных и близких, и до-

вести до них информацию по

фактам мошенничества, в

особенности до граждан по-

жилого возраста!

**Служба УУП и ПДН  
ОМВД России  
по Артинскому району**

Новые случаи дистанционного  
мошенничества совершены  
в Артинском районе

В конце июля 2020 в дежурную часть ОМВД России по Артинскому району поступило заявление от гражданки, проживающей в сельской местности, о том, что неизвестное лицо обманом путем похитило деньги с кредитной банковской карты «ПАО Сбербанк» в сумме 30 000 рублей.

В ходе проведенных мероприятий установлено, что заявительница с абонентского номера телефона, начинающегося с кода 495 (московский регион) позвонил неизвестный мужчина, и, представившись сотрудником безопасности «Сбербанка», с целью предотвращения якобы попытки кражи с ее банковской карты, попросил предоставить защитный код. После чего заявительница, будучи введенной в заблуждение мошенником, предоставила собеседнику данные своей банковской карты (номер карточки, дату выдачи, срок действия, а также сообщила трехзначный код, указанный на оборотной стороне банковской карты). После этого неустановленным лицом была совершена покупка в одном из интернет-магазинов на сумму 30 000 рублей.

ОМВД России по Артинскому району в

очередной раз предупреждает, о том, что никогда и никому, ни под каким предлогом нельзя передавать и сообщать данные своих банковских карт, и тем более нельзя сообщать коды, приходящие в СМС, особенно если неизвестные лица представляются работниками банка или службой безопасности, так как с помощью данных, указанных на банковских картах мошенники уже могут совершать покупки в интернет-магазинах, а при получении кода, направляемого Вам по СМС, мошенники могут дистанционно подключить онлайн-кабинет и в дальнейшем в течение нескольких минут перевести все Ваши денежные средства на свои счета, а также могут оформить онлайн-кредит. Если Вам поступили подобные звонки от якобы службы безопасности банка, неизмененно прекратите какие-либо разговоры и, если вы в чем-то сомневаетесь, то самостоятельно перезвоните в службу поддержки банка по телефону, указанному на Вашей банковской карте!

**Отдел участковых уполномоченных  
полиции ОМВД России  
по Артинскому району**

**Тираж 50.**  
Зарегистрировано пользователей  
на сайте [www.arti-westi.ru](http://www.arti-westi.ru): 10100.



Отпечатано в ООО "ПК Типограф" (623300, г. Красноуфимск, ул. Ленина, 77/79). Заказ №149

**Подписной  
ИНДЕКС -  
00857**  
(на полугодовую  
подпись)  
**03857**  
«AB»+MB».  
Объем 0,5 п.л.  
**Цена в розницу  
свободная**

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ №ФС11-1018 от 27 декабря 2006 года. Распространяется в пгт. Арти и Артинском районе. Газета выходит два раза в неделю: вторник, пятница. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора публикации. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Материалы на коммерческой основе публикуются с пометкой «Реклама».